



## ЧИНОВНИК, ЖИВИ НА СВОЮ ЗАРПЛАТУ!

одне з головних завдань Поступу

Нам дуже гарно показали мастки пана Януковича, пана Пшонки та пана Захарченка.

Так. На фоні зубожілого народу це вражає. Ну показали. А дали що? Всі поохали та поахали.

На екскурсію деякі їздять до Межигір'я.

А що, те, що показали для нас всіх таке було диво?

Чи що, ми всі не знали, що так живуть практично всі чиновники. Всі бачать які авто стоять біля райвідділків міліції, біля судів, біля прокуратур, біля державних установ. Весь народ бачить, як вся ця чиновницька наволоч живе! І що? Де, коли цьому буде край?

До яких пір вони будуть жерти, жерти, жерти, обкрадаючи народ?! Та коли ж вони нажруться?!

Ніколи!

Вони самі не зупиняться. Їх треба зупиняти.

Якщо найближчим часом влада не введе закони, які будуть дозволяти чітко і прозоро бачити, які статки отримує сім'я чиновника порівняно з їх витратами, то буде вже не майдан. Буде горе для всіх цих ненажер. Народ почне самосуд і правильно буде робити!

**Чиновник, живи на свою зарплату!**

### ПОЗИЦІЯ ГО «ПОСТУП»



## ПОЗИЦІЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПОСТУП» СТОСОВНО ПОДІЙ У КРИМУ

Чому ми втрачаємо Крим?

Те, що відбувається в Криму, громадянська організація Поступ вважає прямою агресією Росії в Україні. Поступ вважає проголошений в Криму референдум під дулами автоматів нелегітимним, незалежно від тих результатів, що будуть проголошені, і закликає громадян не брати в ньому участі.

Причина того, що відбувається:

- незадовільний стан справ у країні (тотальна корупція, слабка економіка), до якого привели олігархічні уряди, зокрема і нова влада, коли була старою владою;
- системне знищення всіма без винятку президентами і уря-

дами Збройних Сил України;

- штучне створення і розпалювання мовного та етнічного протистояння, використання в політичній боротьбі з усіх боків шовіністичних гасел;

- пряме втручання Російської Федерації, яка скористалася проросійськими настроями частини населення.

Що робити далі, щоб не припустити подальшої втрати українських земель?

- негайно розпочати системні реформи в країні, а саме:
- радикальні дії проти корупції та докорінні економічні реформи;
- докорінні зміни системи державного управління, децент-

Регламент формування позиції ГО «Поступ» та додаткові роз'яснювальні матеріали ви можете знайти за посиланням <http://postup.org.ua/node/1189>

### ТОЧКА ЗОРУ

## РАЗВИТИЕ СОБЫТИЙ. КОМУ И ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ВЫГОДНО?



Выход на Майдан был спонтанным, но дальнейшие действия были как по картинке. Вовремя произошедшее событие, мгновенно раскаляющее общественные настроения, когда «пыл и жар» шел на спад. Каждое событие давало одну и ту же картинку. Значит, это делали люди, которые очень хорошо изучили настроения, приоритеты, ключевые цели общества в целом и большого количества граждан. Такая работа не может быть проведена месяц-два. Полгода минимум. А лучше пару лет.

Все события были не на руку двум субъектам – президенту и народу. Эти два субъекта конкретно настраивались друг против друга. Что было скрыто «дымом революции»? Конкретные экономические проблемы, концентрация сфер влияния и т.д. То, что решается в кабинетах, часто – за закрытыми дверями.

Кто был Янукович для Кремля? Человек, который не выполняет обещания народу, с которым легко договорится, но сложно верить в его исполнение договоренностей. Т.е. ненадежный человек – не держит слово ни перед кем. С кем нет никаких материальных интересов, учитывая его «поведение пылесоса» – все в себя.

Кто очень быстро стал «у руля майдана»? Люди, очень тесно связанные с Тимошенко. Кто такая Тимошенко для

Кремля? Человек, который не выполняет обещания народу, с кем сложно, но можно договорится, и который выполняет свои договоренности. Т.е. перед «пацанами за базар отвечает». Лохов (народ) «пацаны» в расчет не берут, именуя его «ресурсом» и «электоратом». Других функций у него в «пацанских» договоренностях нет.

Кулуарному Кремлю не нужен был Янукович, и нужна была Тимошенко или ее замена (Турчинов?). Яценюк и Кличко на эти роли не подходили, потому что Кличко слаб как политик и дипломат (все же на ринге или в тренерском зале его место), а Яценюк, практически предавший Тимошенко и желающий занять ее место, вполне, по качествам, аналогичен Януковичу. Разве что «сосать в себя ресурсы» так

не нагел. Ну, аппетит приходит во время еды. Так что ему верить нельзя.

Сегодня Путин показательно ответил на вопрос «кого бы вы хотели видеть в качестве партнера с украинской стороны» – «Не знаю». Если бы сказал – Тимошенко – сдал бы себя с потрохами (заодно и всю «молодую команду», которая сейчас нелегитимно захватила власть). Других кандидатур у него не было. А тех, кто «под Тимошенко» и сейчас при власти называть нельзя – они же не легитимны. Янукович? Так в его возврат к должности может верить только пингвин. И то, африканский.

*Сергей Михайловский, член организации «Поступ»*

### ДУМКИ ВГОЛОС

## ВЕСТИ ИЗ СЕВАСТОПОЛЯ



События, происходящие в Криму, в Севастополе, не могут не волновать, не вызывать чувства тревоги у любого трезвомыслящего гражданина Украины. Я 25 лет прожил в Севастополе. 10 лет службы в Черноморском Флоте (тогда еще СССР), 10 лет службы в ВМС Украины, 5 лет бизнеса. Чет-

вертый год я киевлянин. Но события в горячо любимом мною городе не дают покоя. Хочу высказать свое мнение и отношение.

Десятитысячный митинг на площади Нахимова явление неэстраordinарное и никого в Севастополе не удивит. Мы

(Продолжение на стр. 2)

ДУМКИ ВГОЛОС

## ВЕСТИ ИЗ СЕВАСТОПОЛЯ

(Начало на стр. 1)

это видели часто: в 90-тых, в период раздела Черноморского флота и попыток создания Крымской Республики (Мешковской). К концу 1996 года активность стала снижаться. Всплеск наблюдался в 2008-м. То, что происходит сейчас, мало отличается от 90-х, но тревожить нас должно гораздо больше. Объясню почему.

Отношение большинства крымчан и в особенности севастопольцев к Украине, прямо скажу достаточно прохладное. И тревогу должно вызывать то, что с 1992 года оно не улучшалась, а ухудшалось. 23 года шла информационная война против Украины, проводимая через российские СМИ. Цель – вложить в головы крымчан мысль, что в Украине им живется плохо, а в России будет хорошо. В Крыму и Севастополе в основном смотрят российские каналы. Я, живя там, редко слышал что либо доброе об Украине. Идеологическая обработка подтверждалась практическими примерами. Мэр города Москвы Юрий Лужков строит в Севастополе во второй половине 90-х микрорайон для российских военнослужащих, он так и называется – Лужники. Далее целый ряд, красивых, интересных с точки зрения архитектуры и внутреннего интерьера жилых комплексов. Россия заботится о своих гражданах! Офицеры Черноморского флота обеспечены жильем полностью. Чем ответила Украина? При Л. Кучме несколько домов все же построила. Один из них, огромный круглый дом в бухте Омега, так и называют – Кучмовский дом. Кстати, Леониду Даниловичу следует отдать должное, он часто бывал в Севастополе, он стал инициатором возрождения Владимирского собора на Херсонесе, при нем отношения крымчан к Украине теплели на глазах. И это факт. При В.Ющенко о Крыме забыли. Он обиделся на крымчан и, в особенности, на севастопольцев за то, что те его освистали в 2005 г. В. Янукович в Крыму видел только рекреационные зоны в заповедных местах Крыма, под строительство дворцов для себя и своих «партнеров». О людях он никогда и не вспоминал. Россия никогда не забывала, идеологическая обработка только усиливалась и демонстрировалась трогательная забота. Появилось мощное общественное движение «Российское единство», щедро субсидирующееся. В Севастополь поступают инвестиции от российских предпринимателей, в частности Вадима Новинского. Ударными темпами расстраивается инфраструктура, строятся новые дома, супермаркеты, развлекательные комплексы и т.д. Российским военным в Крыму стали

выплачивать денежное содержание больше чем их коллеги на Северном флоте. Матрос контрактной службы Черноморского флота получает намного больше чем лейтенант Украинского. Хотите хорошо зарабатывать и получить престижную военную специальность – получайте российский паспорт в консульстве России в Симферополе и записывайтесь в славные ряды моряков черноморцев. Вопрос: кого будут любить севастопольские барышни?

С 1992 года в Севастополе закрыты многие предприятия, работавшие на нужды когда-то огромного Черноморского флота. Украине они не нужны. Новые предприятия Украина не создала. Но в Севастополь постоянно приезжают российские эмиссары типа Жириновского, Затулина и т.д. и говорят людям на митинге: «Решайтесь! Вы должны стать хозяевами в Крыму! Вы не нужны Украине! Россия вам поможет!» И это продолжается 23 года. Срок немалый. За это время выросло новое поколение. При грамотном государственном подходе и правильно направленной идеологической работе эта молодежь могла стать патриотами Украины. Но не стала! Мы проиграли эту информационную войну. Нужно признать – это факт. Интересно, а понимали ли первые лица государства, что такая война идет в Крыму полным ходом?

Показательный пример для «Поступа». Какая идеология пропагандировалась в Крыму? Единение с Россией. Есть ли массовая организация? Есть – «Русское единство». Есть ли поддержка народа? Несомненно! Все остальное вопрос времени.

Можно ли сейчас положительно решить крымский вопрос? Думаю, что у самых изощренных аналитиков сейчас мозги кипят. Шанс всегда есть. И его можно и нужно использовать.

Давайте разберемся, кто митингует на площади Нахимова. Как минимум четверть – это российские военнослужащие и члены их семей. Около тридцати процентов – пенсионеры, бывшие военнослужащие и их жены. Уверен, что много приезжих и вообще граждан России (их там всегда много), ну и радикально настроенная молодежь. Десять тысяч – это 4% жителей города. С ними говорить бесполезно, только разозлите. Остальные граждане выжидают и наблюдают, и в любом случае солидарны с митингующими. Однако! С ними можно говорить. И они готовы вас послушать. На мой взгляд – нужно говорить с людьми. Говорить нужно используя социальные сети, создавать группы поддержки мира. Вместо того чтобы спорить на форумах и поливать друг друга грязью, просто обратиться к конкретному человеку и спросить: «Брат! Объясни мне, чего вы хотите? Я

## ГО «ПОСТУП» З НАЙКРАЩИМИ ПОБАЖАННЯМИ ВІТАЄ

з Днем народження і зичить Вам справжньої незалежності та свободи дій, думок і почуттів!

Каленюка Дмитра Анатолійовича – 7 березня  
Чубка Дениса Георгійовича – 7 березня  
Доненка Тараса Михайловича – 10 березня  
Шевченка Вячеслава Анатолійовича – 11 березня  
Гладченко Оксану Петрівну – 12 березня  
Лося Сергія Дмитровича – 12 березня  
Філіпчука Дмитра Васильовича – 12 березня

Бажаємо усім читачам «Поступінформу», які хворіють або вирішують складні життєві ситуації, успішно подолати усі перепони!

искренне хочу вас понять». Я пробовал. Получается! Попробуйте вникать в их нужды, понять их. Любый человек хочет, чтобы его понимали и посочувствовали. Если это делать искренне, то люди смогут согласиться послушать и наше с вами мнение и предложения.

Как предложение для «Поступа» обратиться с инициативой диалога в соцсетях к общественности Украины, активистам. Давайте организуем диалог востока и юга с западом и центром. Здорово было бы, если люди познакомятся и начнут приглашать друг друга в гости. Пусть бы приехали в Карпаты, погуляли в лесу, поискали бандеровцев под смереками. Скоро каникулы, пусть западные регионы выступят с инициативой пригласить детей крымчан и Донбаса к себе на отдых вместе с матерями. Может никто и не поедет, но это жест доброй воли и не заметить его нельзя. Это единственный путь – вести диалог! Силой тут ничего не добьешься.

Времени совершенно нет. Крымский парламент принял решение провести референдум 16 марта. Причем референдум пройдет общекрымский, включая Севастополь. Хороший ход. Если бы Крым проводил референдум отдельно от Севастополя, есть шанс проиграть. Слишком серьезный козырь – крымские татары, а четыреста тысяч севастопольцев – серьезный довесок. Что будет после референдума, думаю всем понятно. ВВ плавать на мнение кого-либо. Хотя он и НЕ хочет присоединять Крым к России, но если крымчане его сильно попросят, то...

Диалог! Шанс слабый, но его нужно использовать!

**Виталий Мельник, член организации «Поступ»**

## РЕПОРТАЖ З МІСЦЯ ПОДІЙ

## Я ПОКРИВАЮ НЕЗАКОННІ ДІЇ СВОЇ ПІДЛЕГЛИХ



Одним із завдань громадської організації «Поступ» є захист її членів і їх сімей. Цією статтею я повідомляю, що інтереси моєї матері порушуються державним виконавцем відділу ДВС Дніпровського районного управління юстиції Клименко Р.В., який не приймає до свого виконання рішення Дніпровського районного суду м. Києва, при цьому керівник цього виконавця – Вольф О.В. та начальник управління юстиції Суховерська Г.М. втратили

засначене рішення суду. На дії цих державних службовців до начальника Головного управління юстиції в м. Києві Попович Ю.В., мою матір'ю була складена скарга, та чиновниця не відповіла на скаргу і не зобов'язала своїх підлеглих віднайти втрачене рішення суду і прийняти його до виконання.

Засначені державні службовці не бажають працювати, згуртувались для скоєння лише протиправних дій, а тому не приймають до виконання рішенням суду, а навмисно його втратили разом із оригіналами інших документів, які були їм

надані разом з рішенням суду.

Громадська організація «Поступ» звертається до Міністра юстиції України Петренка Павла Дмитровича з проханням провести службове розслідування засначених фактів та повідомити організацію про отриманні результати, за якими ми сподіваємося, рішення суду буде віднайдені і прийнято до виконання.

**Андрій Хлиптун, член організації «Поступ»**

## ШАНОВНІ ЧЛЕНИ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПОСТУП», ПИШІТЬ В ГАЗЕТУ «ПОСТУПІНФОРМ» СВОЇ ВЛАСНІ МАТЕРІАЛИ!

### БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ ГО «ПОСТУП» ДЛЯ СПЛАТИ ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ

ПЛАТНИК : ПРИЗВИЩЕ ІМ'Я ПО БАТЬКОВІ

КОД ЄДРПОУ: 26089233

ПРИЗНАЧЕННЯ ПЛАТЕЖУ:

РАХУНОК №: 26003001024730

ЧЛЕНСЬКИЙ ВНЕСОК ЗА \_\_\_\_\_ 201 \_\_\_\_ РОКУ

БАНК ОДЕРЖУВАЧА: ЗФ ВАТ КБ «ХРЕЩАТИК»,

ОДЕРЖУВАЧ: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПОСТУП»

м. КИЇВ

ФОП: 300670

Газета «Поступінформ». Реєстраційне свідоцтво: серія КВ № 12223-11-07П від 18.01.2007. Засновник та видавець: ГО «Поступ». Адреса видавця: 04199, м. Київ, вул. Якіра, 16/29.

В.о. головного редактора – Д. Чубко.

Члени редакції – С. Сауляк, М. Марченко, Р. Когут, Н. Сергієнко, Т. Абасва.

Редакція може не поділяти точку зору автора статті. Авторський стиль статей максимально збережений.

Відповідальність за зміст та достовірність наданої інформації несе автор.

Тираж – 300 примірників.

3 питань розміщення інформації звертайтеся на e-mail: [tk-postup-inform@mail.ru](mailto:tk-postup-inform@mail.ru).